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Dva projekty z Moravskoslezského kraje se probojovaly do finále soutěže Adapterra Awards
2024. Soutěž je zaměřená na adaptace na změnu klimatu, představuje realizované projekty
a upozorňuje na toto téma. O Ceně sympatie rozhodne veřejnost, hlasovat může na
stránkách Adapterra Awards, a to až do 15. října.

Soutěž Adapterra Awards prezentuje inspirativní příklady adaptací na změnu klimatu. Tento rok se
přihlásilo 77 realizovaných projektů, 20 z nich poslala odborná porota do finále. Dva z těchto
úspěšných projektů se nachází na území Moravskoslezského kraje, který je partnerem soutěže.

„Životní prostředí je pro Moravskoslezský kraj zásadním tématem. Ke všem jeho oblastem se stavíme
čelem, a tak je pro nás důležitá také problematika dopadů změny klimatu. Na našem území vzniká
celá řada projektů, které si zaslouží pozornost a mohou být pro ostatní inspirací. Letos jsou ve
dvacítce nejlepších dva projekty z Moravskoslezského kraje. Jedním z nich je Centrum energetických
a environmentálních technologií –⁠⁠⁠⁠⁠⁠ Expoler CEETe, na jehož vybudování hejtmanství významně
přispělo. Věřím, že jej ocení nejen veřejnost, ale i hodnotitelská komise,“ řekl hejtman
Moravskoslezského kraje Josef Bělica s tím, že druhým finalistou z regionu je rekonstrukce a
přístavba administrativní budovy FORTEMIX Paskov, která je zařazena do nové kategorie Průmysl.

Projekty reagující na změnu klimatu soutěží ještě v kategoriích Krajina, Sídla a Budovy. Porota
uděluje také speciální ocenění, mezi které patří Cena Moravskoslezského kraje pro nejlepší projekt
na tomto území. Slavnostní vyhlášení spolu s konferencí je naplánováno na 17. září 2024 v Ostravě.

„Samozřejmě si přejeme, aby v soutěži zazářily projekty od nás, zároveň ale fandíme i těm ostatním z
celého Česka. Jsou mezi nimi obnovy mokřadů a rašelinišť, revitalizovaný lom, udržitelné budovy pro
bydlení, zahrada s přírodním jezírkem hospodařící efektivně s dešťovou vodou i nové veřejné parky s
přesahem do protipovodňových opatření nebo zkvalitnění veřejného života,“ vyjmenovala
náměstkyně hejtmana Moravskoslezského kraje pro regionální rozvoj Šárka Šimoňáková.

Vítěz Ceny sympatie, kterého určí lidé ve veřejném hlasování, získá 50 tisíc Kč od partnera soutěže
společnosti Deloitte na rozvoj dalších adaptačních opatření. „Jsem rád, že Deloitte může být již
druhým rokem partnerem Adapterra Awards, která vyznamenává projekty s pozitivním dopadem na
životní prostředí. Ocenění je důležité nejen z pohledu podpory jednotlivých projektů, propagace
celkového přístupu k udržitelnosti, ale také proto, že může sloužit jako inspirace pro další možné
následovatele. Při snaze o budování společnosti odolné vůči změně klimatu není takových skvělých
počinů nikdy dost,“ popisuje Antonín Weber, porotce soutěže a expert na problematiku energetické
udržitelnosti z poradenské a technologické společnosti Deloitte.

Soutěž již šestým rokem organizuje největší česká environmentální nezisková organizace Nadace
Partnerství ve spolupráci s odborným garantem Integra Consulting. Soutěž je určena pro realizované
projekty, přihlásit je mohou obce, kraje, ale i jednotlivci. Vybírají přitom ze tří hlavních kategorií:
Krajina, Sídla a Budovy. V letošním roce je navíc nově zavedena speciální kategorie pro průmyslové
projekty.
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